

**Agency Correction**

LSA Document #19-250(AC)

Under [IC 4-22-2-38](#), corrects the following typographical, clerical, or spelling errors in the Indiana Administrative Code:

- (1) In [170 IAC 4-7-1\(d\)](#), delete "in effect November 9, 1978." [NOTE: This language does not appear, as stated, in [170 IAC 4-7-1\(d\)](#).] and insert "in effect on January 1, 2017. This document is incorporated by reference. Copies may be obtained at <https://www.govinfo.gov/app/collection/uscode/2017/> and are available for review at the Indiana Utility Regulatory Commission, 101 W. Washington St., Ste. 1500 East, Indianapolis, Indiana 46204."
- (2) In [170 IAC 4-7-8\(b\)\(1\)](#), delete "4(25)" and insert "4(26)".
- (3) In [170 IAC 4-7-9\(b\)](#), delete "8(c)(9)" and insert "8(c)(10)".

*Filed with Publisher: April 12, 2019, 2:26 p.m.*

*Documents Incorporated by Reference: 16 U.S.C. 824a*

*Under [IC 4-22-2-38\(g\)\(2\)](#), this correction takes effect 45 days from the date and time filed with the Publisher.*

*Posted: 04/24/2019 by Legislative Services Agency*

An [html](#) version of this document.